

# 河南五谷春酒业股份有限公司 成立一周年庆典

河南五谷春酒业股份有限公司  
成立一周年庆典  
2014-2015



五谷春酒业公司成立一周年庆典场景

# 五 谷 精 华 醉 美 中 原

## 河南五谷春酒业股份有限公司成立一周年庆典活动掠影

八月盛夏骄阳似火,淮河生态园清朗如春。  
8月8日下午,河南五谷春酒业股份有限公司迎来了成立一周年庆典,庆典活动在淮滨县淮河生态园举办。五粮液公司的有关领导、五谷春酒业高管及全体员工、经销商代表、社会友好人士600余人,欢聚一堂,共襄盛举。  
庆典活动分为企业形象展示和文艺汇演两项议程先后展开。

下午两点整,欢快的音乐响起,两位俊男靓女主持人走上舞台中央,庆典拉开帷幕。

主持人首先宣读了五粮液集团有限公司董事长唐桥的贺信。贺信中,唐桥指出,五谷春酒业始终坚持质量第一,在生产经营上下工夫,在创新发展上下工夫,

在内控管理上下工夫,核心竞争力不断增强,成为提升淮滨影响力、知名度和美誉度的重要品牌,为五粮液全国市场布局奠定了基础,为地方白酒事业发展作出了重要贡献。他希望五谷春酒业能够抢抓机遇,牢记责任,攀登新的高峰,开创新的局面。在新的历史起点上,将五谷春酒业打造成为五粮液公司在华中市场的生产和物流配送基地、文化传播和形象展示中心。

淮滨县委副书记李建光对五谷春酒业成立一周年表示热烈祝贺。他说,五谷春酒业自去年8月8日正式揭牌运营以来,揭开了健康快速发展的新篇章。一年来,五谷春酒业深化改革,实施创新驱动战略,内抓挖潜增效,外拓市场增销。在白酒消费结构发

生重大改变和市场竞争日益激烈的情况下,五谷春酒业调整产品结构,加快新品研发,创新营销模式,推行质量兴企,打开了工作新局面,取得了令人瞩目的成绩,为淮滨白酒产业和经济社会发展作出了重大贡献。他还表示,淮滨县委、县政府将一如既往地关心和支持五谷春酒业的发展,大力为企业发展创造更加优良的外部环境,提供更加优质的高效服务。

五谷春酒业公司董事长刘国强在致辞中详细回顾了一年来公司的主要工作及取得的成绩。他说,五谷春酒业成立一年来,通过资产重组和改制,资产超过6.2亿元,2015年(1月至7月)销售额突破1.5亿元,实现税收占全县国税收入的40%以上,极大地推动了淮滨经济社会发展,五谷春酒业已成淮滨乃至信阳的一张名片。他表示,将带领五谷春全体员工以公司成立一周年为契机,继续深入贯彻落实科学发展观,进一步解放思想,转变观念,增强自主创新能力,提升企业科学管理水平,力争在“十三五”末将“五谷春”打造成为华中地区白酒市场第一品牌。

经销商代表满国义说,选择五谷春酒业就是和财富牵手。一年来,五谷春酒业为了打造“金谷春”和“乌龙特曲”两大品牌,做了大量卓有成效的工作,取得了令人瞩目的辉煌成果。同时,公司凭借五粮液集团强大的品牌效应和优质的白酒质量,不仅让消费者品尝到优质的琼浆玉液,更为广大经销商提供了广阔的发展平台和空间。特别是今年新品上市,更



五谷春酒业公司董事长刘国强在成立一周年庆典上致辞

让整个行业为之振奋,让广大合作商充满希望。

随后,由五谷春员工自编、自导、自演的17个节目逐一登场,精彩纷呈,掌声不断,将会场气氛推向高潮。

这次五谷春酒业一周年庆典活动的成功举办,将更加激励五谷春人再创辉煌的信心和决心。2015年下半年乃至整个“十三五”规划期间,在五粮液公司及信阳市委、市政府和淮滨县委、县政

府的坚强领导下,五谷春酒业将继续围绕“转变观念、聚焦区域、外型形象、内强管理”的十六字经营方针,转变思想观念,创新营销模式,调整产品结构,加强内部管理,强化质量意识,狠抓安全生产,全员共同努力,保持公司健康快速的发展势头。

风劲潮涌,自当扬帆破浪;任重道远,更需策马扬鞭——五谷春酒业的明天必将更加美好!



五谷春酒业公司商品酒销售迈上新台阶



五谷春酒业公司销售收入大幅增长



经销商代表满国义发言



载歌载舞庆生日



模特秀展示新产品



精彩演出引人入胜